
Peslanee KZ za poprav« ob Dravi , desnici in Muri . 
Interpelacija narodnega poslanika Ivana Vesenjaka 
na g- ministra za poljeprivredo i voda (poljedelskega 

ministra). 
Gospod minister! Ze v svojem prvem proračun

skem govoru v preteklem letu sem opozarjal, koliko 
škode trpi država in ljudstvo pri nas vsled neureje
nih iek in zaradi dejstva, da propadajo napol izvr
šene regulacijske naprave. Smatram za svojo dolž
nost, da ponovno obračam Vašo pažnjo na naslednja 
dejstva: 

Drava upropašča najboljšo kulturno zemljo m 
preti naravnost celim vasem s poginom v farah St. 
Janž na Dravskem polju, Sv. Marko in Sv. Marjeta, 
občina Muretinci. Na prizadevanje moje in lokalnih 
upravnih faktorjev ter pokrajinske vlade so upostav
Ijeni za najnujnejša dela krediti v proračun in ljud
stvo samo hoče sodelovati ter žrtvovati delo in denar. 
da se reši pogibelL 

Na Pesnici so izvršena regulacijska dela z ve
likimi stroški, v gornjem in spodnjem delu njenega to
ka že pred vojsko; v srednjem delu so ali pričeta ali 
pa na pol dovršena. Tako n. pr. v političnih občinah 
MoSkanici, Mezgovci, PacinjeDornava. Ze pet let se 

na obstoječih napravab ni nič popravljalo in na pol 
izvršena regulacijska dela v omenjenih občinah, kjer 
je regulacija najnujnejša, popolnoma stoje in pričeto 
delo propada. Tudi na Muri v Prekmurju so jednake 
razmere. 

Dobro vem, da ob" sedanjem državnem financij
skem stanju ni misliti na velika državna sistematska 
regulacijska dela in dalekosežne investicije, toda ra
vno tako se zavedam, da so manjša dela izvršljiva in 
z ozirom na državo in prizadeto ljudstvo neizogibno 
potrebna. 

Zato si dovoljujem vprašati: 
1. Ali se hočete o ne nosti in upravičenosti mo

jih zahtev poučiti. 
2. Ali hočete svojim uradom in organom uka 

zati, da s krediti, dovoljenimi za proračunsko leto 
1920—1921 izvršijo najnujnejše obrambne naprave ob 
Dravi in Muri ter poprave ob Pesnici. 

Prosim pismeni odgovor. 
Z odličnim spoštovanjem 

J. Vosenjak. 
Beograd, dne 28. sept. 1920. 


